

Прокуратурой Центрального района г. Симферополя проведена проверка требований законодательства о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей.

В ходе проверки установлено, что гражданин, действуя в интересах опекаемой несовершеннолетней обратился в Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный). Вместе с тем, заявителем не были представлены все необходимые документы.

В нарушение требований законодательства, Государственным учреждением – Отделением Пенсионного фонда РФ по Республике Крым по Республике Крым принято решение об отказе в выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в соответствии с пунктом 1 ч. 6 ст. 5 Закона № 256 в связи с отсутствием права на дополнительные меры государственной поддержки.

Так, предоставление заявителем неполного пакета документов является основанием для их возврата, а не для отказа в выдаче сертификата на материнский (семейный) капитал со ссылкой на отсутствие права на его получение.

Прокуратурой района в адрес учреждения внесено представление об устранении нарушения законодательства, которое находится на рассмотрении.